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TIKSLAS

Išsiaiškinti šalies gyventojų patirtį ir pasitikėjimą Greitosios medicinos pagalbos tarnyba

AMŽIUS 
Nuo 18 iki 75 metų amžiaus

IMTIS (birželis, gruodis)

2029
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Apibendrinti duomenys

Bendrai apklausoje per 2024 metus dalyvavo 2029  
respondentų;
Iš kurių per paskutinius 12 mėn. 513 respondentų kvietėsi 
greitąją medicinos pagalbą arba 25-26 proc. apklaustųjų.
Greitosios medicinos pagalbą kvietėsi daugiau moterys nei 
vyrai.
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Greitosios medicinos pagalbos vertinimas 
susidūrusių nuomonė

• Greitosios medicinos pagalbos specialistai dirbantys 
įvykio vietoje puikiai išmano savo darbą 8,85 proc. 
manančių respondentų;

• Greitosios medicinos pagalbos specialistai atvykę į įvykio 
vietą bendrauja  pagarbiai 8,57 proc.;

• Greitosios medicinos pagalbos specialistai atvykę į įvykio 
vietą žodžiu aiškina savo atliekamus veiksmus 7,55 proc.
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Greitosios medicinos pagalbos specialistai 
atvykę į įvykio vietą leidžia suprasti, kad 
reikalavo neoficialaus „mokėjimo“.

 4,39 proc. dalyvavusių sutinka visiškai, kad GMP 
specialistai leido suprasti apie tokį „mokėjimą“;
9 proc. respondentų teigia, kad per pastaruosius 12 
mėn. yra arba bandė atsilyginti; 
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Mažuma respondentų (apie 5 proc.) teigia, kad per 
pastaruosius 12 mėn. bandė atsilyginti GMP 
specialistams atvykusiems į pagalbos vietą;

Greitosios medicinos pagalbos specialistai priėmė 
neoficialų atlygį – teigia 79 proc. respondentų (11 GMP 
specialistų galimai gavo neoficialų atlygį).
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